



országgyűlési képviselő

irmányszám: 2/4813

Érkezett: 2015. máj. 18.

Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Varga Mihály nemzetgazdasági miniszterhez

„Kaptak-e közpénzből segítséget a kormány emberei a végtörlesztéshez?” címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt évtizedek egyik legsúlyosabb igazságtalansága a devizahitelek ügye volt. A kockázatos hitelállomány állam által tétlenül nézett felduzzadása, a felelőtlen banki gyakorlatok, az Önök kormányának igazságtalan törlesztési megoldásai, valamint a pénzügyi ismeretek széleskörű oktatásának továbbra is fennálló, aggasztó hiánya jól mutatják, miért lett az elmúlt 25 év a politikai-gazdasági rendszert üzemeltető elit hibájából kudarc a családok többsége számára.

A Fidesz-kormány nem késlekedett rámutatni elődei és a kereskedelmi bankok hibáira. Azonban méltánytalan, a kiskeresetűeket kirekesztő előtörlesztési megoldásával, a felemás forintosítással teljesen lemondott a devizahiteles családok leginkább kiszolgáltatott, kiskeresetű rétegéről. Az elszámolás és forintosítás után a törlesztő részlet az esetek mintegy negyedében még növekszik is, sokaknál változatlan, miközben az adósok mintegy felénél elért csökkenés is jellemzően csupán 10-20 százalékos. Matolcsy György Magyar Nemzeti Bankja eközben százmilliárdos nagyságrendű profitot ért el az ügyleteken. Ez a jelek szerint nem zavarja Magyarország Kormányát.

A jelentős megtakarítást hozó előtörlesztéssel csak azok tudtak élni, akik képesek voltak egy összegben letenni a bank asztalára a szükséges summát, illetve – mint a Paralimpiai Szövetség vezetőségének esetében kiderült – azok, akiknek munkaadója meghitelezte a sokmilliós könnyebbséget hozó pénzügyi műveletet.

Az állampolgároknak joguk van tudni, hogy miközben a kormány érzéketlenül és felelőtlenül kezeli a devizahitelek ügyét, hogyan járt el a kormányzat saját vezető tisztségviselői esetében.

Ezért, kérem, válaszoljon a következő kérdéseimre.

Kaptak-e vissza nem térítendő támogatást, kedvezményes vagy kamatmentes hitelt a 2011-es kedvezményes előtörlesztéshez:


1. az Ön által vezetett minisztérium államtitkárai, helyettes államtitkárai, főosztályvezetői, osztályvezetői, illetve Ön személyesen;
2. az Ön által vezetett minisztérium háttérintézményeinek vezetői, tehát igazgatói és igazgatóhelyettesei;
3. az Ön által vezetett minisztérium által ellenőrzött, teljesen vagy többségében állami tulajdonú vállalkozások igazgatói és igazgatóhelyettesei;
4. az Ön által vezetett minisztérium miniszteri biztosai?

Amennyiben a válasz bármely kérdésre igen, kérem, ossza meg velem, kik és pontosan milyen mértékű segítségben részesültek.

Megtisztelő válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2015. május 18.

Tisztelettel:



Dr. Szél Bernadett
LMP